



Klobucký Zpravodaj

Číslo >161< listopad 2012

USNESENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA č. 24 ze dne 21. listopadu 2012

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. Bere na vědomí:

24/01 kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 23;

II. Schvaluje:

- 24/02 program zasedání zastupitelstva obce č. 24;
24/03 uzavření smlouvy na pronájem nebytového prostoru - sklad pohostinství o rozloze 24,7 m² v čp. 6 Kobylníky s účinností od 1. 12. 2012 s panem Rudolfem Bachmannem ze Slaného za měsíční nájemné 250,- Kč a pověřuje starostku podpisem této smlouvy;
24/04 proplacení částky 21.260,-Kč Psímu útulku Bouchalka na rok 2013;
24/05 návrh rozpočtu obce pro rok 2013, jehož konečné schválení bude na příštím zasedání zastupitelstva;
24/06 Plán inventur na rok 2012 s účinností od 21. 11. 2012 do 15. 1. 2013;
24/07 udělení souhlasu s užitím znaku naší obce za účelem vytvoření sběratelské kolekce „Erby měst a obcí České republiky“ na předmětech „BUTTON“ společnosti AKTIV 95 OPAVA s.r.o.;
24/08 vyhlášení úmyslu prodeje pozemku par.č. 282 v k.ú. Klobuky o výměře 5 m²;
24/09 postupné zpevnění podél vozovky od čp. 161 k čp. 156 v Klobukách a následné vybudování bezpečného přístupu k čp. 160.

Příští jednání zastupitelstva bude 19. 12. 2012 v 18,30 v zasedací místnosti Obecního úřadu.

SVĚCENÍ KAPLIČKY V KOKOVICÍCH

Po Pálečku, Čeradicích a Klobukách byla v Kokovicích opravena poslední kaplička v obci. Opravu zaplatil z 95% kraj a provedl jí pan Zemko z Tuřan. Zsvěčena byla sv. Kateřině, podle tradičního termínu posvícení

v Kokovicích. Vlastní svěcení bylo důstojné, s velkou účastí občanů a provedl jej páter Jiří Neliba z Kladna, který světil již kapličku v Čeradicích. K slavnostnímu scénáři přispěl slánský pěvecký sbor Consortium camerale Slanense a zejména kokovičtí ochotníci, kteří předvedli v neuvěřitelně krátké době nastudovanou, a to dokonale, legendu o sv. Kateřině. Dík patří i paní vedoucí pohostinství Věře Henselyové, která zajistila zázemí v místní restauraci pro občerstvení a snědení koláčků upečených paní Pospíšilovou, která se se svou rodinou teprve nedávno přistěhovala do naší obce, do Pálečku. Poděkování patří i panu Novákovi, který přivezl z Klobuk koňským spřežením pana faráře Nelibu v doprovodu paní starostky Ottové. Celou akci s podporou paní starostky Ottové a zastupitelů organizoval místostarosta Vladimír Procházka, který děkuje všem zúčastněným za bezproblémový průběh.

Kaplička v bývalé samostatné obci Kokovice byla postavena pravděpodobně v druhé polovině devatenáctého století. Od té doby byla několikrát opravována. Poslední oprava byla provedena panem Zemkem z obce Tuřany nákladem 92.000,-Kč, který byl hrazen z Fondu kultury Středočeského kraje.

Dne 10. listopadu byla kaplička zsvěčena Páterem vikářem Jiřím Nelibou Sv. Kateřině. Při rozhodování o tom, komu kapličku zasvětit, bylo rozhodující to, že v Kokovicích se slaví posvícení právě dne 25. listopadu, o svátek Kateřiny.

Sv. Kateřina Alexandrijská, jinak také svatá Kateřina (Caterina), panna alexandrijská se narodila kolem roku 289 n.l. v bohaté rodině v Alexandrii v dnešním Egyptě, který v té době patřil pod Římskou říši a už od mládí se vyznačovala neobyčejnou vzdělaností, ale také mravními ctnostmi, velkou zvědavostí, výřečností a na její původ nezvyklou pracovitostí. Veřejně protestovala proti uctívání pohanských bohů a samotného císaře Maxentia vyzvala, aby se vzdal pohanství a obrátil se na křesťanskou víru. Císař ji postavil před padesát předních učenců a filosofů, kteří se jí snažili křesťanství, tedy víru jen v jednoho Boha rozmluvit. Ačkoliv jí bylo pouhých osmnáct let, dokázala všechny jejich důvody vyvrátit a obrátila je na křesťanskou víru. Za to je nechal císař všechny zaživa upálit. Poté se snažil Kateřinu požádat o ruku, ale Kateřina ho odmítla s odůvodněním, že se již zaslíbila Kristu. Toto prohlášení mělo za důsledek nekonečné mučení a věznění, během kterého ji prý krmila holubice. Poté byla Kateřina mučena na speciálně vyrobeném kole, opatřeném bodci, které jí mělo zaživa roztrhat. Kolo se ale díky blesku rozpadlo a zranilo mnoho diváků. Když byla poté na císařův rozkaz sřata, z jejích žil prý netekla krev, ale mléko. Díky kolu, na kterém byla mučena, se stala

patronkou mlynářů. Zemřela roku 307 n.l. a po její smrti odnesli andělé její ostatky na horu Sinaj v Palestině. Za císaře Justinána I. (527-565) byl nad jejím hrobem vybudován světoznámý klášter sv. Kateřiny jako středisko kultu sv. Kateřiny. Svatá Kateřina je dále patronkou univerzit, mladých dívek, filozofů, ošetřovatelek, kolářů, přadláků a všech umírajících.

Vladimír Procházka

HŘBITOV V PÁLEČKU

V letošním roce došlo z podnětu Referátu kultury města Slaného a za finanční podpory naší obce ve výši 36.000,- Kč k opravě omítek, renovaci vzácných maleb a k vyčištění kostnice pod podlahou márnice na hřbitově v Pálečku. Opravy prováděl pan Zápotocký, pověřený vedoucím referátu kultury panem PhDr. Vladimírem Příbylem, kterému mimo jiné můžeme poděkovat za péči o tuto nevšední stavbu a zajištění dalších nemalých prostředků ze zdrojů ministerstva kultury, přidělených k použití referátem kultury na opravy památek na Slánsku. Vyčištěním kostnice (jámy na kosti pod podlahou márnice) provedl místní občan pan Oldřich Hronek, který vybral jámu do hloubky dva a půl metru, přebral hlínu, vybral kosti, které nejprve uložil do pytlů a po dohodě je uložil opět pod podlahu márnice do kostnice. Práci provedl velmi pečlivě a s patřičnou pietou. I jemu patří poděkování.

Vladimír Procházka

POZVÁNKA NA TRADIČNÍ ČAJ O PÁTÉ

Dne 6. 12. 2012 v 17.00 hodin bude další posezení u zákusku a kávy při besedě s panem Petrem Machem, který bude vyprávět společně s promítáním obrázků ze svých cest na Maledivy a ukázkami podmořského světa. Srdečně zve vedoucí obecní knihovny Jana Amose Komenského paní Lenka Dandová. Těšíme se na vaši návštěvu.

Lenka Dandová

POZVÁNKA NA ODPOLEDNÍ SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU

Těšíme se, že Vás přivítáme na **tradičním setkání starostky s občany při „svařáčku“** u vánočního stromu v Klobukách, které se uskuteční, tak jako každoročně, v pondělí 24. prosince 2012 od 16.00 hod..

Soňa Ottová

POZVÁNÍ NA VÝSTAVKU

Klub zdravotně postižených v Klobukách, Kreatos o.s. a Klobuky v Čechách o.s. vás srdečně **zvou na prodejní výstavku *ADVENT, vánoční čas.***

Kdy: pátek 7.12. od 13 do 17 hod.
sobota 8.12. od 13 do 17 hod.

Kde: v sále Hasičského domu v Klobukách
Zveme všechny, kteří se chtějí inspirovat, nebo si vybrat drobné dárky pod stromeček.
Součástí výstavky bude koutek dětského tvoření.
Vstup dobrovolný. Těšíme se na vaši účast.

Ludmila Zichová

ŽIVOT DĚTEM

Česká pošta se zapojila do projektu „Život dětem“. Jedná se o charitativní projekt, jeho výtěžek je předáván těžce nemocným dětem, jejichž rodiny jsou ve finanční tísní. Každý rok proběhne na TV Prima family benefiční program, kde se finanční částky jmenovitě zveřejňují a finanční šeky jsou určeny konkrétním dětem pro financování jejich léčby. Česká pošta předá šek TEREZCE ŠVAGROVÉ, která trpí onkologickým onemocněním. Je to desetiletá holčička, u které byl mezi čtvrtým a pátým rokem zjištěn nádor v mozku. Nádor je sledován, ale zatím nebyl operativně odstraněn, protože by mohlo dojít k ochrnutí. V loňském roce byl u Terezky zjištěn další nádor za okem. Vzhledem k tomu, že by mohla při odstranění nádoru oslepnout, nelze ho operovat. Prozatím probíhá léčba chemoterapií, která je pro holčičku velice náročná, ale měla by pomoci. Situace celé její rodiny je smutná. Onkologicky nemocná je i maminka, musela jí být amputována dolní končetina a skončila v invalidním důchodu. Rodinu živí tatínek, který je řidičem kamionu, a protože je často na cestách, veškerá péče o Terezku a její sestru je na mamince. Pokud Vám není osud Terezky lhostejný a chcete pomoci, stačí si zakoupit samolepku v hodnotě 30,- Kč. Benefiční večer proběhne dne 16.12.2012 od 20 hodin na TV Prima family, kde bude Terezce předán šek s částkou, kterou s Vaší pomocí vybereme. Velmi si Vaší pomoci vážíme a za Terezku moc děkujeme.

V PŘÍPADĚ VAŠEHO ZÁJMU KONTAKTUJTE VAŠÍ
DORUČOVATELKU NEBO SI

SAMOLEPKU PŘIJĎTE KOUPIŤ NA POŠTU KLOBUKY.

DĚKUJEME!!!!

Vydává Obecní úřad Klobuky a vychází podle potřeby zdarma pro všechny občany.
Webové stránky: <http://klobuky.slansko.cz>, E-mail: klobuky.obec@tiscali.cz
Příspěvky dodává zastupitelstvo, obecní úřad a další. Sestavuje Lisec Zdeněk.